PEMERINTAH PROVINSI BALI
DINAS PENDIDIKAN KEPEMUDAAN DAN OLAHRAGA
SMK NEGERI BALI MANDARA

JI. Air Sanih, Ds. Kubutambahan, Kec. Kubutambahan, Kab. Buleleng, 81172, Tip. (0362) 3301875
Email : info@smknbalimandara.sch.id, Website : hittp://smknbalimandara.sch.id

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING

(RPP)
Satuan Pendidikan  : | SMK Negeri Bali Mandara Kelas/Semester: X/Genap
Kompetensi Keahlian : | DPIB, TKJ, dan TKRO Materi Pokok Drama
Mata Pelgjaran . | Bahasa Bali Alokasi Wakitu : 2 jp (90 menit)
Kode Unit Komp : RPP ke : 9
Kompetensi 3.9 Memahami téks drama Bali modéren dan drama Bali tradisional
Dasar 4.9 Menyunting dan mendramatisasikan kutipan drama Bali modéren atau
fradisional
Indikator 3.9.1 Nlatarang teges drama
Pencapaian | 3.9.2 Nlatarang cecirén drama
Kompetensi 3.9.3 Makarya tata cara pamargin nyolahang drama
(IPK) 3.9.4 Mawidyatula indik tata cara mabebaosan rikala nyolahang drama
4.9.1 Nyolahang drama ring gjeng kelas

A. Tujuan Pembelajaran
Memahami cirri-ciri drama dan tata cara bermain drama.

B. Langkah-langkah Pembelajaran

a. Kegiatan Pendahuluan (15 menit)
Doaq, salam, absensi, apersepsi

b. Kegiatan Inti (30 menit)
- Mengamati materi pidarta berupa media PPT yang diberikan guru melalui WAG

BDR

- Menemukan perbedaan drama tradisonal dengan drama modern
- Mengemukakan tata cara bermain drama

c. Kegiatan Penutup (15 menit)
Refleksi dengan memberikan kuis melalui WAG BDR
Refleksi guru unfuk mengetahui ketercapaian proses pembelajaran dan perbaikan.

C. Penilaian (30 menit)
Pengetahuan : Peserta didik mampu mengemukakan cirri-ciri drama dengan santun
Keterampilan : Peserta didik mampu membuat naskah drama dan bermain drama
dengan tanggung jawab.

Menyetujui Kubutambahan, 10 Januari 2021
Kepala SMK Negeri Bali Mandara Guru Mata Pelajaran
| Wayan Agustiana, S.Pd.,M.Pd. | Nyvoman Juni Sugiarta, S.Pd
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